

省运会珠海首枚金牌诞生

珠海水球队获乙组冠军



攻门。通讯员 林晓森 摄

本报讯 记者郭秀玉报道:广东省第十五届运动会将于8月8日在肇庆市开幕,棒球、水球、击剑、排球、皮划艇(静水)、高尔夫球、男足等比赛项目已陆续启动。7月19日,捷报传来,珠海市水球队斩获男子乙组冠军,获得我市参加本届省运会的首枚金牌。

7月19日,广东省第十五届运动会竞技体育组水球比赛迎来收官之日。当天共有4场比赛,

其中最备受瞩目的是珠海队与广州队的乙组冠军争夺战。本届省运会水球比赛采用单循环赛制,双方之前均保持全胜纪录,这次比赛是强强对话。

第一节开场不到1分钟,广州队便以迅雷不及掩耳之势攻入1球,打开了比分记录。珠海队发挥较为慢热,很长一段时间都处于被动状态,第一节珠海队以1:2暂时落后。第二节开始后,珠海队进行了战术调整,在

队长李家兴的带领下连入两球,士气大涨,并以4:2反超对手。第三节比赛达到了高潮,双方均加强防守,尽管双方都有多次威胁性射门,但均没有入球记录。第四节比赛双方加快了进攻节奏,广州队将比分追到5:5。珠海队关键时刻顶住压力,发挥稳定,最终以8:7力压对手取得全场胜利,夺得乙组比赛的第一名。

赛后,珠海水球队教练李桂荣表示,本场比赛

双方实力相当,珠海队取胜并不容易,但作为冲金目标的项目,珠海队在赛前做好了充分准备,也是信心满满。乙组决赛后,接着进行了另一场甲组的季军争夺战,珠海队以12:4战胜肇庆队取得第三名。

记者从珠海市文化旅游局获悉,在其他赛场的珠海队也传来好消息:男女排球队双双进入四强,击剑队女子团体打入前八名,棒球队获得全省第五名。

珠海市排球代表队再传捷报

男女排双双挺进省运会四强

本报讯 记者郭秀玉报道:记者从市文体旅游局获悉,在省运会赛场上,珠海市女排经过18日、19日两天的比赛,以小组第一名的成绩进入四强;在18日的比赛中,珠海市男排以小组第二名的成绩进入四强。

据介绍,珠海市第四中学排球队在廖德恒、吴琳、陈伟绍、郑少亮四位教练的带领下,代表珠海参加在肇庆举办的广东省第十五届运动会竞技体育组排球比赛。

18日上午,女排迎来一场与江门队的关键赛。江门乃排球之乡,实力不容小觑。第一局一开场珠海女排就铆足了劲,主动出击,以5分优势领先。江门队经过调整后,将比分追平,两队你追我赶,珠海队以3分之差丢掉第一局。

第二局,尽管珠海队咬牙顶住,但还是以3分差距落后江门队。

在连续失去两局的情况下,珠海女排没有懈怠,积极寻找突破口。女排教练在安抚队员心态的同时,根据对方的进攻和防守特点对本队战术进行临时调整。关键时刻,教练叫了一个技术暂停,成功阻止了对方连续得分的



单人拦网。市四中供图

趋势。这一反转给了珠海队员很大的信心,珠海队发起强势进攻,发球连续得分,一鼓作气,最后以25:19拿下第三局。

第四局比赛进入白热化阶段。在教练的指导下,队员们一分一分地打,气氛十分活跃。没有任何负担的队员全神贯注,在比分落后的情况下,又一次成功反超,艰难地以25:21拿下第四局。

第五局一开场对方就压制着珠海队连续得分。紧急关头珠海队员稳住心态,在基本功的保证下,发挥出应有的水平,再一次实现反超,扭转了整个局

面,以15:13的比分成功拿下江门队。

珠海队的精彩表现令全场观众及大会裁判惊叹,他们被珠海女排的顽强拼搏、永不放弃的精神所折服。

19日上午,女排再接再厉,乘胜追击,拿下惠州队,以小组第一名的成绩挺进四强。

而在18日上午男排的比赛中,珠海队面对强大对手江门队,敢打敢拼,打出了应有的水平。尽管没有取得最后胜利,但也虽败犹荣。最后珠海男排以小组第二名的成绩进入四强。

阿里巴巴宣布 战略投资苏宁体育

华社北京7月19日电 阿里巴巴集团19日正式对外宣布,近期已完成对苏宁体育的战略投资。优酷将作为阿里巴巴集团和苏宁体育战略合作的重要载体,与苏宁体育旗下PP体育围绕体育内容展开深度合作,合力打造优酷PP体育联运平台,并在会员品牌和服务等多个领域进行合作。

据了解,苏宁体育集团目前涵盖体育传媒、OTT服务、体育零售和体育培训四大板块,旗下还拥有江苏苏宁足球俱乐部、国际米兰足球俱乐部。苏宁体育的版权资源囊括了国内90%的体育内容,包括欧洲顶级联赛、中超、中国之队、亚冠等足球赛事版权,同时拥有UFC、WWE、排超等垂直精品赛事版权。

“这次入股苏宁体育是阿里巴巴在体育领域的又一次加码,也意味着阿里与苏宁在新零售领域协同发展的基础上,以体育产业为抓手进一步深度融合。”阿里文娱集团轮值总裁兼大优酷总裁、阿里音乐CEO杨伟东在发布会现场表示。

“苏宁和阿里之所以能够再次在新领域达成合作,核心在于双方对体育产业理解的高度契合。”苏宁体育集团副总裁米昕表示。

2015年阿里巴巴集团和苏宁达成战略合作以来,双方在零售业展开深度合作,此次阿里巴巴集团战略入股苏宁体育,是双方在零售领域协同发展的基础上,基于文化体育内容产业的进一步深度融合。

张艺谋电影新作 《影》进军国庆档

本报讯 张艺谋电影《影》18日宣布将于9月30日上映,并随之发布定档预告片及“双面版”角色海报。

剧本三年,摄制一年,后制一年,《影》由邓超、孙俪、郑恺、王千源、胡军、王景春、关晓彤、吴磊主演,讲述了一个从8岁就被秘密囚禁的小人物,不甘心被当成傀儡替身,历经磨难,努力寻回自由的人性故事。影片中淡雅的水墨风、古典的中西美学、浅绛的山水置景、纯民乐的编曲形式,灵感正由于上下五千年中国的山川与湖海。

18日除宣布定档信息外,片方还正式公布了首组“双面版”全阵容角色海报,丹青色彩如釉般融入纱幔质感画面内,八大主演九大角色,隐约现身在梅花屏风外,神态或如临大敌,或仙逸优雅,又或心怀鬼胎;而屏风之内,却皆有一道寒光从头盔内射出,似注视主角,又似注视你我。而海报中所附的文案,又似乎隐隐间透露了八大主演九大角色的性格脉络,九组互为反义的词语对仗,不仅点到了主角的人设信息,还诠释出每个角色在人性黑白区间的摇摆和博弈,也不经意间道出中国人际关系中,存在却又不被明说的处世哲学。(肖扬)

温拿“五虎”本色出演 《兄弟班》重现友情岁月

本报讯 讲述传奇乐队“温拿五虎”的电影《兄弟班》于7月20日上映,温拿“五虎”谭咏麟、钟镇涛、陈友、彭健新和叶智强将在片中本色出演。

《兄弟班》是由陈友执导,陈家乐、于湉、王梓轩、林耀声、邓加乐、吴鹤谦演出,任达华、惠英红、金燕玲、廖启智等特别出演的热血青春喜剧电影。电影记录了“温拿五虎”(温拿乐队五位主创——谭咏麟、钟镇涛、彭健新、叶智强、陈友,1973年成立,香港乐坛殿堂级乐队)由上世纪70年代踏足乐坛,最终于80年代登上红馆舞台的故事,时间跨度达十多年之久。导演陈友介绍,他拍摄这部电影,是想将自己与兄弟们的友情故事讲述给大家,片中的很多情节都源于他的真实经历。他认为“其实我们的故事和现在的年轻人都差不多,也希望这部电影可以给大家带来一些启示”。(肖扬)



《兄弟班》中的温拿“五虎”。

《汪星卧底》今日上映 一人一犬震撼合作

本报讯 狗狗做主角的特工警匪喜剧片《汪星卧底》于7月20日上映,影片由拉加·高斯内尔执导,威尔·阿奈特、娜塔莎·雷昂主演,克里斯·卢卡斯、乔丁·斯帕克斯、加布里埃尔·伊格莱西亚斯、沙奎尔·奥尼尔、艾伦·卡明、斯坦利·图齐联袂献声。

《汪星卧底》讲述了纽约警局警犬麦克斯与它的人类搭档FBI探员弗兰克联手破案的惊险经历。本互不相识且性格迥异的一人一犬,因为一宗珍稀动物偷盗案被强行组队。随后更被派到拉斯维加斯参加全球知名犬展,通过卧底行动缉拿罪魁祸首。而此次行动对于“厌狗”的探员弗兰克和不修边幅的麦克斯,远比想象中的艰难。

制片人菲利普·冯·阿芬斯里本对影片颇有信心:“这是一部能够带你逃离到梦幻世界的电影。当下观众生活节奏快、压力不小,正需要这样一部轻松愉快的解压电影,来释放工作、生活中积攒的情绪。”(肖扬)

保利原创制作

音乐之声

THE SOUND OF MUSIC

百老汇经典 中文版

出品方: 七幕人生 保利演出有限公司

演出时间: 2018年08月18-19日20:00

演出票价: VIP380/280、180、80

订票热线: 0756-2198888/2558888

珠海大剧院 歌剧厅

高贵不贵 文化惠民

服务热线: 0756-2198888/2558888

THE SOUND OF MUSIC 音乐之声 系列演出

王弢

2018 逐舞之乐

单簧管独奏会

2018年08月25日 20:00 莫扎特音乐厅

微信扫码购票

单簧管王子带你领略经典魅力

钢琴: 沈涛

票价: VVIP380 VIP280 180 100

珠海国际会展中心 华发中演大剧院

连接世界的艺术殿堂

订票热线: 400-930-1218 官方网站: www.zhgt.org